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 بسمه تعالی

 دقیقه( 30)مدت زمان آزمون: فصل اول زیست دهم  2گفتار  آزمونک

 :...........10نام و نام خانوادگی:....................                          نمره کل از 

 (نمره 0.5ال )هر سوالف( سوالات صحیح یا غلط 

 در پاسخ به محیط همانند سازش با محیط محیط جاندار در حال تغییر است. -1
 .اغلب موجودات زنده نمی توانند تمام انرژی دریافتی خود را به مصرف فعالیت های زیستی خود برسانند  -2

 مشخصی دارند.متنوع ترین مولکول های زیستی از لحاظ انواع اتم سازنده طیف عملکردی محدود و  -3

 مهم ترین پلی ساکارید در طبیعت را می توان در بخش ذخیره ای سیب زمینی و غلات مشاهده کرد. -4

 (نمره 0.5)هر جای خالی ب( سوالات جای خالی 

 .گستره حیات از .......... شروع و با ............. پایان می یابد -1

 .انواعی از هورمون ها شرکت می کنددر ساخت ............. نوعی مولکول لیپیدی است که  -2

 ........... از پیوند بین گلوکز و فروکتوز تشکیل می شود. -3

 نمره( 0.5)هر سوال ج( به سوالات زیر کوتاه پاسخ دهید. 

 و در چه اندام هایی از بدن یافت می شود؟ ؟منبع ذخیره ای گلوکز در جانوران چیست -1 

 

 زنده تفاوت رشد و نمو چیست؟با توحه به ویژگی های یک موجود  -2

 

 ؟راثتی چیست و از چه اتم هایی ساخته شده استمولکول ذخیره کننده اطلاعات و-3

 

 متنوع ترین نوع لیپید بر اساس انواع اتم سازنده کدام مولکول است ؟  -4

 

 (نمره 1)هر سوال ه( سوالات تشریحی 

یاخته ای را تشکیل می دهد و نوعی اجزای سازنده نوعی مولکول زیستی که بخش اصلی غشای  -1

 ساختاری که دو برابر معادل کربوهیدراتی خود انرژی ذخیره می کند، چیست؟ تفاوت دیگر مولکول زیستی

 را بنویسید. این دو مولکول زیستی

 

 

 

ضمن تعریف هومئستازی بنویسید در زمان افزایش یون سدیم در خون چه اتفاقی در بدن یک فرد سالم  -2

 ؟می افتد
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 نمره( 5/0سوال )هر و( سولات تستی 

 کدام گزینه تکمیل کننده مناسبی برای عبارت زیر نیست؟ -1

 )) مولکول های اطلاعاتی ........ متنوع ترین مولکول های زیستی در غشای سلول ........ ((

 واحد های سازنده در آن از انواع بیشتری اتم ساخته شده است. –برخلاف  (1

ه در نساجی، دارای بیش از سه نوع اتم در ساختار و برخلاف پلی مر مورد استفاد –همانند  (2

 مولکولی خود هستند.

 در برخی اجزای یک بوم سازگان قابل مشاهده است. –همانند  (3

 در حفظ فشار اسمزی طبیعی سلول نقش دارد. –برخلاف  (4

 با در نظر گرفتن سطوح سازمان یابی حیات گزینه صحیح را انتخاب نمایید. -2

موجودات زنده و غیر زنده وجود دارد همانند سطوح قبل از آن اغلب موجود ات در هر سطحی که  (1
 زنده دارای هومئستازی و رشد و نمو خاص خود هستند.

در بالا ترین سطحی که موجودات زنده و غیرزنده وجود دارد همانند ششمین سطحی که در ایجاد  (2
 هوای مشابهی دارند. بوم سازگان نقش دارد همه اعضای یک گونه ی خاص قطعا آب و 

در دومین سطح پس از مشاهده هر فرد همانند یک سطح قبل از اولین سطحی که برهم کنش  (3
 موجودات زنده و غیر زنده مورد بررسی قرار می گیرد گونه های مختلفی قابل مشاهده است.

ن در هر سطحی که بلافاصله قبل از آن همه انواع بافت ها قابل مشاهده است همانند اولی (4
 سطحی که در ایجاد یک اندام موثر است، متنوع ترین لیپید ها در غشای یاخته ها دیده می شود.

 
 
چند مورد از موارد زیر در مورد نوعی از مولکول های زیستی با انواع اتم سازنده متغییر،  -3

 است؟ نادرست

 مشارکت دارد.در کارهای مختلفی در یاخته ها همچون عبور و مرور مواد از غشای یاخته  •

 برخی از انواع آن می تواند سرعت بعضی واکنش های شیمیایی را افزایش دهند. •

 انواعی از آن جزو پلی مرهای ذخیره ای در گیاهان همانند جانوران است. •

 جزو نوعی از مولکول های زیستی ذخیره کننده می باشد. •

 ( چهار4                          ( سه    3                                 ( دو 2                          یک    (1

 

 با در نظر گرفتن ویژگی های هفت گانه حیات گزینه صحیح را انتخاب نمایید.-4

علی رغم وجود تغییرات موجود در پیکر جانداران، مجموعه اعمالی سبب حفظ وضعیت  (1

 شود.درونی بدن جاندار در یک محدوده مشخص می 

قسمتی از انرژی دریافتی توسط موجودات زنده بدون هیچ گونه سود برای جاندار از  (2

 دست میرود.

موهای مشکی خرس قطبی برای پاسخ به تغییرات محیط پیرامون خود به وجود آمده  (3

 است.

 بسیاری از جانداران سطوحی از سازمان یابی دارند و منظم اند. (4
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 بسمه تعالی

 زیست دهم 1فصل  از 1گفتار  آزمونک

 دقیقه( 30)مدت زمان آزمون:  

 :...........10نام و نام خانوادگی:....................                          نمره کل از 

 (نمره 0.5ال )هر سوالف( سوالات صحیح یا غلط 

به کمک نگرش با استفاده از نرم افزارهای رایانه ای می توان به بررسی بهتر ژن  -1

 های جانداران پرداخت.

هنوز نتوانسته جایگزین نیاز کنونی جهان به سوخت  سوخت های با منشا زیستی -2

 های فسیلی شود.

به جاندار دیگر را مهندسی ژنتیک می انتقال مستقیم یک صفت از یک جاندار  -3

 نامیم.

همه جانداران در محیطی پیچیده شامل عوامل زنده برخلاف غیر زنده رشد می  -4

 کنند.

 (نمره 0.5)هر جای خالی ب( سوالات جای خالی 

 .......... چیزی بیشتر از مجموع آن است -1
 اساس علوم تجربی ............ است. -2

در پزشکی شخصی پزشکان برای ............ و ............ بیماری ها با انجام برخی  -3

 کارها را بصورت اختصاصی برای هر فرد انجام می دهند. 

 (0.75)هر سوال ج( به سوالات زیر کوتاه پاسخ دهید. 

 میزان خدمات هر بوم سازگان به چه چیزی بستگی دارد؟ -1 

 

مسئله محیط زیستی که مسئله روز جهان است چه پیامدهای بدی را برای سیاره ی  -2

 مورد الزامی است.  سهزمین دارد؟ ذکر حداقل 

 

 مبدا و مقصد مهاجرت پروانه مونارک طی مسیر رفت یا برگشت کجاست؟-3

 

به نظر شما چگونه بسیاری از بیماری هایی که در گذشته نه چندان دور باعث مرگ -4

 می شدند امروزه مهار شده اند و دیگر مرگ آور نیستند؟
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 (نمره 1)هر سوال ه( سوالات تشریحی 

پروانه مونارک در انجام رفتار شگفت انگیز مهاجرتی خود چگونه جهت مقصد را  -1

 تشخیص می دهد؟

 

 

 ایدار کردن بوم سازگان به چه صورت موجب ارتقای کیفیت زندگی ما می شود؟پ -2

 

 

 نمره( 5/0)هر سوال و( سولات تستی 

 گزینه ی مشابه با عبارت زیر از لحاظ درستی یا نادرستی را انتخاب نمایید. -1

)) در گذشته پژوهشگران زیست شناسی برای کل نگری به موجودات زنده از اطلاعات 

 رشته های دیگر استفاده نمی کردند.((

در کوتاه ترین زمان ممکن فراهم با استفاده از کل نگری امکان انجام محاسبات  (1

 شده است.

با استفاده از زیست شناسی می توان به بررسی فرآیندهایی پرداخت که بصورت  (2

 مستقیم قابل اندازه گیری نیست.

اصلاح ژنتیکی یک گونه گیاهی و  تولید یک گیاه تراریخته از جمله موارد نقض  (3

 اخلاق زیستی محسوب می شود.

استفاده در برخی خودرو ها را می توان از دانه های روغنی گازوئیل کنونی مورد  (4

 گیاهان استخراج کرد.

 

 ؟صحیح نیستچند مورد از موارد زیر در ارتباط با زیست شناسی نوین  -2

زیست شناسی امروزی برخلاف گذشته رشته ای مترقی، توانا، پویا و امید بخش  •

 است.

 آن ها با هم ارتباط دارند.همه موجودات نوعی سامانه اند که اجزای  •

در زیست شناسی نوین مهندسی ژنتیک مهم ترین عامل الزام آور برای وضع قوانین  •

 جهانی برای جلوگیری از سوء استفاده ها در علم زیست شناسی است.

یکی از فرضیه های مطرح در مورد بیماری کرونا ساختگی بودن ویروس عامل بیماری  •

 فرضیه کرونا نوعی سلاح زیستی است. است، در صورت قبول این

 ( چهار مورد4( سه مورد          3        ( دو مورد    2یک مورد                (1
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